

Родолюбие

Защо гласуването е грях пред Бога



Ето какво казва **свети**

Владимир Богоявленски - първият убит от комунистите мъченик сред руските йерарси, който е бил последователно митрополит на трите руски митрополии Московска, Петербургска и Киевска: **„МОНАРХЪТ СЕ ПОСВЕЩАВА НА ВЛАСТТА ОТ БОГА - ПРЕЗИДЕНТА ПОЛУЧАВА ВЛАСТ ОТ НАРОДНАТА ГОРДОСТ; МОНАРХЪТ Е СИЛЕН ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БОЖИИТЕ ЗАПОВЕДИ, ПРЕЗИДЕНТА СЕ ДЪРЖИ НА ВЛАСТ С УГАЖДАНЕТО НА ТЪЛПАТА; МОНАРХЪТ ВОДИ ВЕРНОПОДАНИТЕ КЪМ БОГА, ПРЕЗИДЕНТЪТ ОТВЕЖДА ИЗБРАЛИТЕ ГО ОТ БОГА“.**

Единствената законна пред Бога държавна власт е православната монархия, ръководена еднолично от миропомазан в специално тайнство владетел. Двуглавият орел, символ на православните Византийска и Руска империи означава двете власти в една богохранима държава - политическата в лицето на монарха и духовната в лицето на патриарха. Короната над орела символизира върховната власт на Вседържителя Бог, осигуряващ нужните защита и синхрон във властта и обществото.

Само едната от големите съвременни световни сили ползва

този символ на власт, като го е изпразнила от съдържание и открито се гаври с институциите на православната държава, подчинявайки се на президент *КОЙТО ОСВЕН, ЧЕ Е ИЗБРАН „ОТ НАРОДНАТА ГОРДОСТ“*, *НО Е И ЮДЕИН (Шаломов по майка), ОФИЦЕР ОТ СЪЩАТА ТАЗИ БОГООМРАЗНА ЧК, КОЯТО Е УБИЛА СВЕТИ ВЛАДИМИР БОГОЯВЛЕНСКИ И МИЛИОНИ ПРАВОСЛАВНИ МИРЯНИ, ЦЪРКОВНОСЛУЖИТЕЛИ И ДУХОВНИЦИ*. От друга страна, т. нар. „патриарх“ на тази държава е всъщност един от ръководителите на световната всеерес, която подготвя новата глобална вяра обединяваща всички световни религии и подготвяща света за антихриста.

Другата световна сила ползва в герба си едноглав орел, от него изобщо са премахнати символите на духовна власт.

Ето какво казва един известен политик на тази държава В РЕЧ, **ЗАРАДИ КОЯТО БЕШЕ УБИТ**: „И тъй като ние сме хора, генетично и исторически сме противници на тайните общества, тайните клетви и тайните събрания. Защото **всеки от нас по целия свят е срещу една монолитна безскрупулна конспирация**, която най - вече си служи с прикрити методи, за да разшири сферата си на интереси... Това е система, която мобилизира огромни човешки и материални ресурси за изграждане на плътна мрежа, високо ефикасна машина състояща се от военни, дипломатически, разузнавателни, икономически, научни и **ПОЛИТИЧЕСКИ** операции. Техните подготовки са тайни, а не публични. Техните грешки се погребват, не са на първа страница. Десидентите им се заглушават, не се награждават. Разходите не се обсъждат, тайните не се откриват.“ Дж. Ф. Кенеди.

"Светът се управлява зад кулисите от много по-различни персонажи от тези, които си представят хората". Това пък са думите на един от най - известните

политици за всички времена – идеологът на английските консерватори и голям враг на България - евреина Бениамин Дизраели, по-късно лорд Биконсфилд.

Съвременният световен политически елит членува без изключение в масонските ложи, които се подчиняват на юдейското световно правителство - синедриона.

От там идва и идеята за „демократично“ управление, осъществявано от „целия народ“. Тя се гради върху теорията на „юдейското месианство, тъй като по неговата догматика месианската или Божествената власт принадлежи на цялото общество от вярващи, а не на лица, приемствено поставяни от Самия Бог за служене на словото на истината. ПОРАДИ ТОВА СПОРЕД ТЯХ ВЕЧЕ НЕ БОГ, А ОБЩЕСТВОТО УПЪЛНОМОЩАВА, ИЗРАЗИТЕЛЯ НА МЕСИАНСКИТЕ ДУХОВНИ ДАРОВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩИ ПО ПРАВО НА ЦЯЛОТО ОБЩЕСТВО ВЯРВАЩИ. **ТАЗИ НЕЛЕПА ДОКТРИНА ОТ ДУХОВНАТА СФЕРА ПРЕМИНАЛА В ГРАЖДАНСКАТА И ПОЛИТИЧЕСКАТА И СЕ ИЗРАЗИЛА В ТОВА, ЧЕ УСТАНОВЯВАНЕТО НА ВЛАСТТА, ВЪПРЕКИ ЯСНОТО УЧЕНИЕ НА СВЕТИТЕ АПОСТОЛИ, ПРОИЗХОЖДА НЕ ОТ БОГА, А ОТ ОБЩЕСТВОТО.**

ТОВА ВЪЗВЕЛИЧАВАНЕ НА ОБЩЕСТВОТО ДО СТЕПЕН НА БОЖЕСТВЕНАТА ВЛАСТ Е ПОЛИТИЧЕСКО БОГООТСТЪПЛЕНИЕ НА ЦЕЛИТЕ ОБЩЕСТВА.

Яви се нов глупав идол – целият народ, упълномощаващ представители да приемат принадлежащата на него, на този идол, власт. От своя страна избраниците на този идол, като законодатели, предоставят изпълнителната власт на свои избраници, като ги сменят ежеминутно и **без всяка отговорност.**

ТОВА ВСИЧКОТО ПРЕДСТАВЛЯВА ТАКА

НАРЕЧЕНИТЕ „ВЕЛИКО НАЧАЛО, ДОБИТО ПРИ РЕФОРМАЦИЯТА И РЕВОЛЮЦИИТЕ“, КОЕТО, ВСЪЩНОСТ, ПРЕДСТАВЛЯВА НИЩО ДРУГО, ОСВЕН БОГООТСТЪПЛЕНИЕ НА НАРОДИТЕ И ПОДРАЖАНИЕ НА ДРЕВНИТЕ ХАМИТИ (НАСЛЕДНИЦИТЕ НА ХАМ, СИНА НА НОЙ, КОЙТО Е ХУЛИЛ БАЩА СИ И Е БИЛ ПРОКЛЕТ ОТ НЕГО - б.ред).

До какво ще доведе всичко това?

ДО ТОВА, ДО КОЕТО Е ДОВЕЛО ПОЛИТИЧЕСКОТО МЕСИАНСТВО ЮДЕИТЕ, - ДО ОТХВЪРЛЯНЕ НА БОГА, И В СЛЕДСТВИЕ НА ОСТАВЯНЕ НА ЧОВЕШКИТЕ ОБЩЕСТВА ОТ БОГА НА ПРОИЗВОЛА НА ТЕХНИТЕ СОБСТВЕНИ ЛЕКОМИСЛЕНИ СТРАСТИ. ОТ ТОВА СЕ ВЪЗПОЛЗВАТ ЕВРЕИТЕ ЗА СВОИТЕ ЛИЧНИ, КОРИСТНИ И ПОЛИТИКО-МЕСИАНСКИ ЦЕЛИ, КОЕТО НА СВОЙ РЕД ЩЕ ДОВЕДЕ ДО БЕДСТВИЯ И КРАЙ НА СВЕТА.“

Основите на тази сатанинска политическа доктрина могат да се видят още в началото на Светото Писание: *„Корей,.. Датан и Авирон,.. и Авнаи... въстанаха против Моисея заедно с двеста и петдесет мъже от синовете Израилеви, началници на народа, призвани на събранията, мъже именити. И събраха се против Моисея и Аарона и им рекоха: стига ви толкоз; **цялото общество, всички са свети, и между тях е Господ!** а вие защо се поставихте по горе от народа **Господен?**“* (Числа, гл.16, ст. 1, 2, 3).

ТАЗИ ТЕОРИЯ ЗА „СВЕТОСТ“ НА ВСЕКИ ЕВРЕИН СТАВА ОСНОВА НА ВЪЗГОРДЯВАНЕТО, БОГОБОРЧЕСТВОТО И ПРЕЗИРАНЕТО НА БОЖИЯТА ВОЛЯ ИЗРАЗЕНА ЧРЕЗ ПРОРОЦИТЕ И МЕСИЯТА. ТЯ РАЖДА МНОГОБРОЙНИТЕ ЮДЕЙСКИ СЕКТИ, ТАЛМУДИЗМА И ЦИОНИЗМА. ПО КЪСНО ПРЕЗ

ВЕКОВЕТЕ, ИДЕОЛОГИЯТА ЗА ЕЛИТАРНОСТ НА ЦЯЛОТО ОБЩЕСТВО СЕ РАЗПРОСТРАНЯВА, КАТО ЗАРАЗА СРЕД НАРОДИТЕ В КОИТО СЕ ЗАСЕЛВАТ ЮДЕИ И ВОДИ ДО СЪПРОТИВАТА СРЕЩУ ЦЪРКВАТА И МОНАРХА, ЕРЕСИТЕ В ХРИСТИЯНСТВОТО, НОВИТЕ МАСОВИ ФАЛШИВИ РЕЛИГИИ, РЕНЕСАНСА, „ПРОСВЕЩЕНИЕТО“, РЕПУБЛИКАНСКИТЕ ИДЕИ, СВАЛЯНЕТО НА МОНАРХИИТЕ, РАЗБИВАНЕТО НА СТАРИТЕ ПАТРИАХАЛНИ И МОРАЛНИ ОБЩЕСТВА, АТЕИЗМА, СВОБОДИЯТА, РАЗЛИЧНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ И ФИЛОСОФСКИ ТЕОРИИ И АНАРХИЯТА, СРЕД КОЯТО СЕ ВЪЗЦАРЯВА ЮДЕЙСКИЯ ЕЛИТ.

ВИЖТЕ ПРОДЪЛЖЕНИЕТО:

ИДЕЯТА ПОРОДЕНА ОТ ГОРДИЯ, НЕПОКОРЕН И ЛИЦЕМЕРЕН АНГЕЛ САТАНАИЛ ИЗГРАЖАДА КАКТО ОБРАЗА НА „СВЕТИЯ“ ЮДЕЙСКИ ФАРИСЕЙ, ТАКА И НА „ПРАВОВЕРНИЯ“ МЮСЮЛМАНИН, НА КАТОЛИЧЕСКИЯ КРЪСТОНОСЕЦ, НА „ПРАВЕДНИЯ“ ИНКВИЗИТОР, НА САМОНАДЕЯНИЯ ПРОТЕСТАНТ, НА СВРЪХ ЧОВЕКА НА НИЦШЕ, НА ЧИСТИЯ АРИЕЦ НА ХИТЛЕР, НА НОВИЯ СЪВЕТСКИ ГРАЖДаниН, НА РАЗКРЕПОСТЕНИЯ И НЕЗАВИСИМ ЛИБЕРАЛ И ДЕМОКРАТ И НА ЕЛИТАРНИЯ МАСОН - ЗИДАР НА НОВАТА ВАВИЛОНСКА КУЛА.

ЕТО КАКВО ПРАВИ ГОСПОД СЪС СПОМЕНАТИТЕ ПО - ГОРЕ ПЪРВИ ГОРДИ ЕРЕТИЦИ ДЕМОКРАТИ:

„ Моисей... каза на Корея..: утре ще покаже Господ, КОЙ Е НЕГОВ, И КОЙ Е СВЕТ,.. вземете си кадилниците и утре турете в тях огън и сипете в тях кадиво пред Господа; КОГОТО ГОСПОД ИЗБЕРЕ, ТОЙ И ЩЕ БЪДЕ СВЕТ... И всички

взеха своите кадилници, туриха в тях огън, сипаха в тях кадиво, и застанаха при входа на скинията на събранието; също и Моисей и Аарон... И рече Господ на Моисея и Аарона, думайки: **отделете се от това общество, и в един миг ще ги изтребя**. А те паднаха ничком и рекоха: Боже, Боже на духовете и на всяка плът! един човек съгреша, а Ти на цялото ли общество се гневиш?

И РЕЧЕ ГОСПОД НА МОИСЕЯ, ДУМАЙКИ: КАЖИ НА НАРОДА: ОТСТЪПЕТЕ НАОКОЛО ОТ ЖИЛИЩЕТО НА КОРЕЯ, ДАНАНА И АВИРОНА... И ЗЕМЯТА РАЗТВОРИ УСТАТА СИ И ПОГЪЛНА ТЯХ И КЪЩИТЕ ИМ, И ВСИЧКИ КОРЕЕВИ ЛЮДЕ И ВСИЧКИЯ ИМОТ, И ТЕ СЛАЗОХА ЖИВИ В ПРЕИЗПОДНЯТА...". (Числа, гл.16, ст. 4, 5, 6, 7, 18, 20, 22, 23, 32, 33).

Въпреки наказанията, богатите юдейски фамилии не спират да се съпротивляват на Бог, като стигат до убийства на голяма част от неговите пророци и накрая до богоубийствавото на Спасителя Христос. При този сатанински акт те извършват нещо много решително за бъдещата им участ – **ТЕ СЕ САМОПРОКЛЕВАТ И ПРОКЛИНАТ СВОИТЕ ПОКОЛЕНИЯ, ОТРИЧАЙКИ СЕ ОТ БОГА ПРЕДАВАТ СВОИТЕ И ДУШИТЕ НА ДЕЦАТА СИ НА ДЯВОЛА: „И целият народ отговори и рече: КРЪВТА МУ НЕКА БЪДЕ ВЪРХУ НАС И ВЪРХУ ЧАДАТА НИ.“** (Мат. 27: 25).

В замяна, владетелят на материалния свят – падналият ангел им дава власт над материалното. Те обсебват световните финанси, производството на пари и блага, ресурсите, търговията и медиите. Този богат световен елит назначава политическите, силовите и административните ръководни кадри на всяка държава по света. За да достигнат до власт те преминават през масонските ложи, които са ръководени от синедриона – юдейския върховен съвет, който осъди на смърт

Спасителя и множество мъченици на православната ни вяра.

За да получи власт над което и да е общество по земята, БОГАТИЯ ЮДЕЙСКИ ЕЛИТ ПРАВИ ТОВА, КОТО Е НАПРАВИЛ И СЪС СОБСТВЕНИТЕ СИ СЪНАРОДНИЦИ - ОТДЕЛЯ ГО ОТ БОГА.

Изборите, които те организират са предварително и много добре режисиран театър - ДЯВОЛСКА ПИЕСА, В КОЯТО ТЕ СЕ СТАРАЯТ ДА НИ НАПРАВЯТ ДОБРОВОЛНИ УЧАСТНИЦИ, ПОТОЧНО СЪУЧАСТНИЦИ В СОБСТВЕНОТО СИ САМОУБИЙСТВО. ПО ДОБРЕ РАЗРАБОТЕН СЦЕНАРИЙ ТЕХНИТЕ МАРИОНЕТКИ НИ РАЗДЕЛЯТ НА ПОЛИТИЧЕСКИ ПАРТИИ, НАСЪСКВАТ НИ И НИ ОЗЛОБЯВАТ ЕДНИ СРЕЩУ ДРУГИ, ПОДДЪРЖАЙКИ НИ В ПЕРМАНЕНТНО НАПРЕЖЕНИЕ И СВЕЖДАЙКИ НАШИЯ ИЗБОР ДО ИЗВРАТЕНИ И КОРУМПИРАНИ ХОМОСЕКСУАЛИСТИ ИЛИ БАНДИТИ, НАРКОПЛАСЬОРИ, МАСОНИ, СЛУГИ НА САТАНА.

ТАКА В КРАЙНА СМЕТКА НИЕ САМИТЕ СТАВАМЕ СЪУЧАСТНИЦИ НА ДЯВОЛА В НЕГОВИТЕ ДЕЛА!

Послеслов: СВЕТИ ВЛАДИМИР, ИЕРОМОНАХ ПАНТЕЛЕЙМОН И ИЗОБЩО ПРАВОСЛАВНАТА ДОКТРИНА ЗА ВЛАСТТА ПРОЯВЕНА НА СВЕТИИТЕ ОТ ДУХА СВЕТАГО, ЯСНО ИЗОБЛИЧАВАТ И ВСИЧКИ ПСЕВДО ПРАВОСЛАВНИ ДУХОВНИЦИ И МИРЯНИ, КОИТО СЕ МОЛЯТ И „БЛАГОСЛАВЯТ“ СВОИТЕ ДЕМО(НО)КРАТИЧНИ ПРЕЗИДЕНТИ, ПРАВИТЕЛСТВА И ВЛАСТИ, КОИТО В ДОПЪЛНЕНИЕ НА ВСИЧКО СА И БОГОБОРЦИ, ГЛОБАЛИСТИ - МАСОНИ, Т.Е. ЗИДАРИ НА НОВАТА ВАВИЛОНСКА КУЛА.

В статията са използвани цитати от

Начало и конец нашего земного мира. Опыт раскрытия

пророчеств Апокалипсиса

Кончина века, Беседа 8

Иеромонах Пантелеимон 1914 г.

† **ВИЖТЕ ОЩЕ**

[ЗА СЪКРАЩАВАНЕТО НА ЛИТУРГИИТЕ, ТАЙНСТВОТА И ТРЕБИТЕ В НОВОСТИЛНАТА ЦЪРКВА](#)

[ЗА ПРЕМАХВАНЕТО НА ОГЛАШЕНИЕТО](#)

[ЗАЩО БОГ НИ ИЗОСТАВИ](#)

[Отстъплението на новостилната "църква" от Бога](#)

[Цитати от нашата книжка](#)

[Завещаното ни от Бога относно календара](#)

[Театърът на антихриста](#)

[Защо се премахва вероучението](#)

[За старостилния икуменизъм](#)

[**КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО**](#)